Gara Math Kagaro - Kosowe
Mtasat 9-10 iath

PJESA A: Cdo pérgjigje e saktée vleréesohet me 3 piké

1. Né njé familje secili fémijé ka sé paku dy véllezér dhe sé paku njé motér. Sa éshté numri mé i vogél
i mundshém i fémijéve né até familje?

(A)3 (B) 4 (€5 (D)6 (E)7

2. Disa nga unazat né kété figuré formojné njé zinxhiré qé pérfshijné edhe unazén e cila tregohet me
shigjeté. Sa unaza jané né zinxhirin mé té gjaté té mundshém?

4

N
\O\/

(A)3 (B) 4 (€5 (D) 6 (E)7

3. Gjatésité e dy brinjéve té trekéndéshit jané 5 dhe 2, dhe gjatésia e brinjés sé treté éshté numeér i
ploté tek. Caktoni gjatésiné e brinjés sé treté.

(A)3 (B) 4 (€5 (D) 6 (E)7

4. Gjatésia nga pjesa e sipérme e njé mace gé fle né dysheme deri né pjesén e sipérme té njé mace
gé rri mbi tavoliné éshté 150 cm. Distanca nga pjesa e sipérme e njé mace gé rri né dysheme deri te
pjesa e sipérme e njé mace qé fle mbi tavoliné éshté 110 cm. Sa éshté lartésia e tavolinés?

(A) 110 cm (B) 120 cm (C)130cm (D) 140 cm (E) 150 cm

5. Shuma e 5 numrave té ploté té njépasnjéshém éshté 102018, Sa éshté numri i mesém?

(A) 102013 | (B) 52017 ‘ (C) 102017 ‘ (D) 22018 ‘ (E) 2 - 102017

Copyright © Math Kangaroo Contest — Kosové, 2017- 2018. All rights reserved. Fage 1




Gara Math Kagaro - Kosowe
Mtasat 9-10 iath

| | | |

6. Jané dhéné tre gjashtékéndésha té rregullt kongruent me njéri-tjetrin. Me X, Y, Z i shénojmé
sipérfaget e hijézuara né secilén prej figurave. Cili nga pohimet vijuese éshté i sakté?

A B C

A)X=Y="Z B)Y=Z#X (CQ)Z=X=#Y (D) X =Y =#Z (E) Secila nga tri
sipérfaget X,Y,Z
ka vleré té
ndryshme.

7. Marigona ka grumbulluar 42 molla, 60 kajsia dhe 90 gershia. Ajo déshiron té ndajé ato né grumbuj
identiké duke pérdorur té gjitha frutat dhe pastaj té shpérndajé nga njé grumbull pér secilin nga
shokét e saj. Sa éshté numri mé i madh i grumbujve gé ajo mund té formojé?

(A)3 (B) 6 (C) 10 (D) 14 (E) 42

8. Disa nga shifrat né mbledhjen korrekte vijuese jané zévendésuar me shkronjat P, Q, R dhe S,
ashtu si¢ tregohet. Saéshté P + Q + R + S?

P 45
+QRS

6 5 4

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 24

9. Sa éshté shuma e 25 % té 2018 dhe 2018 % e 257?

(A) 1009 (B) 2016 (C) 2018 (D) 3027 (E) 5045

10. Né figurén vijuese ju duhet té shkoni nga pika A né pikén B duke pércjellur shigjetat. Sa rrugé té
ndryshme jané nga A né B pérgjaté drejtimeve gé tregojné shigjetat?

(A) 20 (B) 16 (C)12 (D) 9 (E) 6
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PJESA B: Cdo pérgjigje e sakté vleresohet me 4 piké

11. Dy ndértesa gjenden né njé rrugé né distancé 250 metra prej njéra tjetrés.

Né ndértesén e paré banojné 100 studenté, kurse né ndértesén e dyté banojné 150 studenté. Ku
duhet té ndértohet stacioni i autobusit ashtu gé distanca e pérgjithshme e té gjithé banoréve té dy
ndértesave gé kané pér té udhétuar nga ky stacion deri te banesat e tyre té jeté sa mé e vogél e
mundshme?

(A) menjéheré te | (B) 100 metranga | (C) 100 metra nga | (D) menjéheréte | (E) kudo né mes
ndértesa e paré ndértesa e paré ndértesa e dyté ndértesa e dyté té ndértesave

12. Né njé rresht jané shénuar 105 numra: 1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,5,...
(Secili numér n éshté shénuar saktésisht n heré). Sa prej kétyre numrave plotpjesétohen me 3?

(A) 4 (B) 12 (C) 21 (D) 30 (E) 45

13. Teté gjysmérrathé kongruent jané vizatuar né brendi té katrorit me gjatési té brinjés 4. Sa éshté

sipérfagja e pjesés sé pahijézuar té katrorit?

g vV N\

(A) 27 (B) 8 (C) 6+7 (D) 372 (E) 37

14. Né njé dité ¢do tren, nga 40 sosh, udhéton né mes té dy prej gyteteve M, N, O, P dhe Q.
10 trena, té gjithé, udhétojné ose nga M ose né M.

10 trena, té gjithé, udhétojné ose nga N ose né N.

10 trena, té gjithé, udhétojné ose nga O ose né O.

10 trena, té gjithé, udhétojné ose nga P ose né P.

Sa trena, té gjithé, udhétojné ose nga Q ose né Q?

(A)O (B) 10 (C) 20 (D) 30 (E) 40

15. Né Universitetin e Shkencave Humane mund té studioni gjuhét, historiné dhe filozofiné.
35 % e studentéve gé studiojné gjuhét, studiojné gjuhé angleze. 13 % e studentéve té universitetit
studiojné njé gjuhé tjetér nga gjuha angleze. Asnjé student nuk studion mé shumé se njé gjuhé. Sa
pérgind e studentéve té atij universiteti studiojné gjuhét?

(A) 13 % (B) 20 % (C)22% (D) 48 % (E) 65 %
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16. Petriti déshiron té blejé njé libér por ai nuk kishte para. Ai e bleu até me ndihmén e babait dhe
dy véllezérve té tij. Babai i dha atij gjysmén e parave qé i dhané véllezérit. Véllau i madh i dha atij njé
té tretén e parave gé i dhané té tjerét. Véllau i vogél i dha 10 EUR. Sa ishte ¢cmimi i librit?

(A) 24 EUR (B) 26 EUR (C) 28 EUR (D) 30 EUR (E) 32 EUR

17. Sa numra 3 shifror kané vetiné qé numri dyshifror qé merret kur fshihet shifra e mesme éshté
baraz me njé té néntén e numrit fillestar 3-shifror?

(A)1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E)5

18. Sa heré duhet té paragitet termi 20182 brenda rrénjés katrore né ményré gé njehsimi té jeté i
sakté?

20187 +2018% +...+ 2018? = 20182

(A)5 (B) 8 (C) 18 (D) 20188 (E) 201818

19. Sa shifra ka numri qé rezulton nga njehsimet vijuese

%.102018 . (102018 _l) ?

(A) 2017 (B) 2018 (C) 4035 (D) 4036 (E) 4037

20. Né 2018-kéndéshin e rregullt me kulmet e numéruara me numrat prej njé 1 deri né 2018 jané
vizatuar dy diagonale. Njéra diagonale bashkon kulmet me numrat 18 dhe 1018 dhe tjetra kulmet
me numrat 1018 dhe 2000. Nga sa kulme kané tre shumékéndéshat qé merren me kété rast?

(A) 38,983,1001 | (B)37,983,1001 | (C)38,982,1001 | (D)37,982,1000 | (E)37, 983, 1002

PJESA C: Cdo pérgjigje e sakté vieréesohet me 5 pikée

21. Disa numra té ploté jané shénuar né tabelé, pérfshiré edhe numrin 2018. Shuma e té gjithé atyre
numrave éshté 2018. Prodhimi i atyre numrave éshté gjithashtu 2018. Cili nga numrat vijues mund
té jeté numri i numrave té shénuar né tabelé?

(A) 2016 (B) 2017 (C) 2018 (D) 2019 (E) 2020

22. Jané dhéné katér numra pozitivé. Ju mund té zgjedhni tre prej tyre, té njehsoni mesataren
aritmetike té tyre dhe té shtoni numrin e katért. Kjo mund té béhet né katér ményra té ndryshme.
Rezultatet gé merren jané 17, 21, 23 dhe 29 pérkatésisht. Cili éshté numri mé i madh nga katér
numrat e dhéné?

(A) 12 (B) 15 (C) 21 (D) 24 (E) 29
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23. Pikat Ag, A1, Ay, ... i takojné njé drejtéze ashtu qé Ay A; = 1 dhe pika A4,, éshté mesi i segmentit
Api14,47 Pércdo numér té ploté jonegativ n. Sa éshté gjatésia e segmentit AgA411?

(A) 171 (B) 341 (C) 512 (D) 587 (E) 683

24. Dy rrathé koncentrik me rreze 1 dhe 9 formojné njé unazé. Né brendi té késaj unaze jané vizatuar
n rrathé qé nuk mbivendosen me njéri-tjetrin, dhe secili prej tyre éshté tangjent né dy rrathét e
unazés (njé shembull i njé figure pérn = 1 dhe rreze té ndryshme éshté treguar mé poshté). Sa
éshté vlera mé e madhe e mundshme pérn?

(A)1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E)5

25. Né secilin kulm té 18-kéndéshit qé tregohet né figuré duhet té shénohet njé numér qé éshté
shumé e numrave né kulmet fqinje. Dy nga numrat jané shénuar. Cili numér duhet té shénohet te
kulmi A?

A

20 18

(A) 2018 (B) -20 (C) 18 (D) 38 (E) -38

26. Diana vizatoi njé rrjeté drejtkéndore me 12 katroré. Disa nga katrorét i ngjyrosi me ngjyré té
zezé.

2|1

1
03
1

2|1

Né secilin katror té zbrazét ajo shénoi numrin e katroréve té zi me té cilét katrori ka té pérbashkét
njé brinjé. Figura tregon njé shembull. Tani ajo veproi njésoj me rrjetén drejtkéndéshe me 2018
katroré. Sa éshté vlera maksimale gé ajo mund té arrij si rezultat i shumés sé té gjithé numrave né
rrjeté?

(A) 1262 | (B) 2016 | (C) 2018 | (D) 3025 | (E) 3027
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27. Shtaté kube té vogla jané fshiré nga kubi me dimensionet 3 X 3 X 3 (shih figurén). Kété kub e
prejmé me rrafshin gé kalon népér gendér té kubit dhe éshté normal né njérén nga katér diagonalet
e gjata (kryesore). Si do té duket prerja e figurés?

0

ROBRONMROBRCOERS;

28. Secili numér nga bashkésia { 1,2,3,4,5,6} éshté shénuar saktésisht né njérén nga gelulat e
tabelés 2x 3. Né sa ményra mund té béjmé kété ashtu qé né secilin rresht dhe né secilén koloné
shuma té jeté numér gé plotpjesétohet me 3?

(A) 36 (B) 42 (C) 45 (D) 48 (E) ndonjé numér
tjetér

29. Edi ndértoi njé kub té madh duke bashkuar njé numér té kubeve té vogla identike dhe pastaj i
ngjyrosi disa nga faget e kubit té madh. Motra e tij Ela e mori kubin dhe e zbértheu né kubet e vogla
fillestare. 45 nga kéto kube nuk kishin asnjé fage té ngjyrosur. Sa fage té kubit té& madh i ngjyrosi
Edi?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

30. Dy korda AB dhe AC jané vizatuar né rrethin me diametér AD. Kéndi 2 BAC = 60°, BE 1 AC,
AB =24cm, EC =3cm. Sa éshté gjatésia e kordés BD?

60"

(A)V3 | (B)2 [(©3 [ (D) 2v3 [ (£)3v2
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